24 March 2023 ASX Announcement

Change of Registrar – Credit Clear Limited (CCR)

Australian provider of technology solutions to the debt collections industry **Credit Clear Limited (ASX: CCR) ("Credit Clear" or the "Company")** will change its registry from the commencement of business on **Monday 3 April 2023**.

The registry will transfer:

From:

Link Market Services Ltd Level 12, 680 George Street Sydney NSW 2000

To:

Computershare Investor Services Pty Limited Yarra Falls, 452 Johnston Street Abbotsford VIC 3067

Shareholders can easily and efficiently manage their holdings via Computershare's secure and highly accessible online Investor Portal – Investor Centre. Investor Centre provides an online interface to update and manage shareholder details, view balances and transaction history. We recommend shareholders visit www.investorcentre.com/au

Phone: 1300 850 505

Overseas Callers: +61 3 9415 4000

Online enquiry: www.investorcentre.com/contact

To receive Credit Clear's investor updates directly from the Company please subscribe to the mailing list **here**.

This ASX announcement was authorised for release by the Company Secretary.

Investor and Media Enquiries

Warrick Lace
warrick.lace@creditclear.com.au
+61 404 656 408

About Credit Clear

Founded in 2015, Credit Clear Limited is an Australian technology Company that has developed a digital billing and communication platform that helps organisations drive smarter, faster and more efficient financial outcomes by changing the way customers manage their re-payments through a user experience that the market demands in a digital age, powered by award winning artificial intelligence.

creditclear limited

Credit Clear manages customer accounts across a range of industries including transport, financial services, insurance, government and utilities. The Company is based in Australia with headquarters in Melbourne and offices in Sydney, Brisbane, Adelaide and Perth.

www.creditclear.com.au